
2023年幼儿园春游活动方案大班 幼儿园
小班春游活动计划方案(实用5篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。大家想知道怎
么样才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编为大家收集
的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园春游活动方案大班篇一

明媚的春天是幼儿园亲近大自然的最佳时节，为了确保师生
的人身安全和活动的顺利进行，特制定安全应急预案。

一、幼儿春游的时间:xx年4月29日上午7:30----下午15：00
返回幼儿园。

地点：游玩xxxxx

人数：亲子85人

教师：7人

租旅汽公司2辆旅游车，家长一同前往。

二、春游组织单位：由幼儿园统一组织安排。

三、春游领导小组及应急小组

1、领导小组组长：xxx

领导小组成员：xxx

四、人员安排：



总指挥：xxx

分管负责人员：各班班主任

各班教师准时到岗到位。

五、安全第一原则。

春游前对幼儿进行春游专项安全教育，园外活动安全教育、
交通安全教育、园内外环保教育等。

为应对春游期间的突发事故，成立了春游安全领导小组，春
游全面协调人沈小薇，医疗保障吴佳丽负责、紧急处理娄丹
丹负责、分工明确，职责到位。出行时园长带队。

突发事件处理程序

(一)事故发生后，现场人员应立即向总指挥及分管人员报告。
由总指挥根据情况作出决定，严重时立即送往医院，并立即
通知家长。

(二)在组织应急抢险过程中，以保证幼儿安全为首位。写出
书面报告，总结经验教训。

(三)一般性事故，分管人员可根据情况自行进行解决，并进
行记录。重大事故，应立即上报给总指挥，同时组织人员进
行处理。

安全应急具体措施

(一)安全常规措施：

1、随车安排在班教师。

2、所有教师、工作人员手机必须处于开机状态。



3、分年级和分班活动时，要求班上教师认真组织幼儿，在组
织活动时，要求幼儿与家长一切活动都在教师的视野之中，
不要个别行动，教师在组织时要有大局意识，责任意识。

4、各班教师要清点三次幼儿人数(在出发前清点一次幼儿人
数、到达目的地清点人数、在整队返回时再次清点人数)在出
发前制定幼儿春游花名册，通讯录，确保幼儿及教师的安全。

(二)车辆故障处理：

1、活动前要求车方检查车辆车况，车况不良必须更换，否则
不得发车。

2、中途车辆故障：

(1)带队跟车老师及时把故障情况上报园领导。

(2)故障为影响安全的，一律停驶，紧急调车改乘。

4、幼儿在行车时，教育幼儿的头、手不能伸向车窗外面，行
车时不在车内高声大叫，更不能在车上随意走动，领导及带
队教师维持好幼儿秩序，严禁下车随意走动，尤其应防止交
通事故发生。

(四)、幼儿突发疾病、意外伤害：

1、师幼在活动时突发疾病、意外伤害，带队教师立即联系总
指挥，视轻重由保健老师作处理、或送医院诊疗。

2、师幼在途中突发疾病、意外伤害，随车带队领导立即联系
总指挥，视轻重由保健老师作处理或就近送医院。

(五)幼儿走失处理：

1、教师必须三次清点幼儿人数。



2、如发现幼儿走失，切不可大意、拖延，应立即组织就地寻
找。

3、从幼儿最后接触的同伴入手，了解最后行踪。

4、立即通知总指挥，带队教师关注寻找

(六)、交通事故处理：

1、在春游期间如有严重受伤立即拨打120、122，并立即组织
抢救。2、迅速报告教育局事故情况。

3、保护好现场，指挥教师及其他幼儿撤离至安全地点。

4、安定幼儿情绪，询问、检查幼儿受伤情况，受轻伤幼儿送
医院检查、诊治。

5、立即成立事故处理小组，分别负责家长、医疗、保险各方
接洽，妥善处理善后事宜。

本次要求：各班教师要提前做好春游前的安全教育与计划，
抓住机会对幼儿进行认识大自然和热爱大自然的教育，要求
孩子注意环保，自备塑料袋，不乱扔垃圾。不攀爬树木，不
摘花草，老师要有序的组织，分组带领幼儿游玩，教会孩子
一些自我保护意识和判断能力，文明春游。要求孩子的活动
始终在教师家长的视线内活动，确保本次活动的安全。

幼儿园春游活动方案大班篇二

活动目标：

1、让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣，密切家园情、师生情、亲子情。



2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，初步建立孩子的环境保护意识。

3、让家长进一步了解孩子，了解幼儿园教育，促进家园同步
教育。

日程安排：

1、3月29日--4月6日各班发放春游邀请函，征求家长意见，
明确参加人数。

2、做好春游活动准备工作（班级召开家委会会议、发放通知
书、做好安全防护及游戏材料和节目准备工作等）。

3、活动地点：网球公园

4、活动时间：

4月10日学前组4月11日

大班组4月12日

中班组4月13日

小班组备注：保健医生、摄像人员、照相人员全程陪同。

活动流程：

活动要求：

1、各班于活动前一天发放家长通知书，告知集合时间、集合
地点及活动安排与注意事项，要求具体明确，细致周到，强
调纪律性和组织性。

2、整个活动由各班家委会协助老师完成。家委会成员配合老



师分工协作，包括导游、小组负责人、摄像、摄影、音响、
安全、游戏材料、场地布置等。

3、所有教师在活动时提前一天上报参加人员名单及具体安排，
活动当天提前半小时（即8点整）准时抵达集合地点，核实活
动细节。

4、加强管理和监督措施：对各个环节安全防范措施做到层层
落实、责任到人（班主任为班级安全工作第一责任人，全面
负责幼儿出游安全工作；副班教师负责配合班主任组织好幼
儿活动，维持好活动纪律；保育教师负责照顾好幼儿出游护
理工作）。除此以外各班级增配行政人员保障出游安全工作。

5、活动前，班级教师要加强对幼儿进行春游活动安全教育，
增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。

6、保健医生携带好急救用品，每日同行，以防幼儿突发事情。

7、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，随时清点人数。

幼儿园春游活动方案大班篇三

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，小班组的宝宝将和老师一起到户外去享受温暖的
阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活动即将拉开帷幕！
春游不仅能开阔宝宝们的视野，增长知识，更能增进师生间
的情感。亲近自然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触中
感受人与自然的和谐，增强环保意识。

一、活动时间：4月4日上午

二、活动地点：xx公园

三、参加人员：全体幼儿、教职员工。



每班三位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿游戏、
幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。配班老
师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。保育
老师负责后勤(穿脱衣服、药品拿放、垃圾的整理等等)。

四、活动目标

1、学习徒步走路，锻炼孩子的意志。

2、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

4、我是环保小卫士，教育幼儿爱卫生，不随便乱扔垃圾。

五、活动准备：

1、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

2、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个别
幼儿。

3、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服、请家长为宝宝统一
穿园服。

4、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放
进保鲜袋；有危险的小零食不要携带)

5、教师准备垃圾袋、纸巾、照相机等。

六、春游过程：

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从老师的指挥，不随意



离开集体，不跟陌生人走，走路要走人行道、靠右边走、小
托班老师要准备好绳子让孩子们把绳子走不要撒。老师牵头，
中间一个老师，后边跟一个老师喊着口号。(这里主要是为了
防止孩子自由的跑，或是跟着别人跑，注意出行时的安全。)

2、寻找，观察春天的景色。到达冶河公园后，孩子们先参观
公园周围的环境。

（1）摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

（2）观察柳树的颜色，形态，柳树像什么？

（3）找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。(这里是为
了培养幼儿的观察能力，让孩子们对几种菜花的形状、颜色
等进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。
)

（4）、草坪上做游戏

a、老狼老狼几点了

b、小白兔吃青草

3、参观小河增长相关知识。

4、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合群
的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)

5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。(培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的老
师，不到处乱跑。)本班教师负责拍照。

每处的照片，活动的照片。



6、活动结束，回幼儿园。

七、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班老师帮助维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、全体幼儿必须穿好园服，背好书包。

5、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护市民广场的花草树木，不随地乱扔垃
圾。

7、班主任老师在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保
幼儿安全。

8、我们带一些急救药品(创可贴，药水)

活动延伸：托班、小班幼儿的口术，中班幼儿的美术作品。

幼儿园春游活动方案大班篇四

1、结合自己的生活经验，与同伴共同制定春游计划，尝试安
排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴问的相互合作能力。



活动过程与指导

一、讨论老师的春游计划书

(一进活动室、孩子们可能没料到今天的客人老师有这么多，
前排还坐着爸爸妈妈，一下子有点紧张。孩子们表现出少有
的拘谨，没有人主动提问或表达自己的观点。)

二、讨论制定小朋友自己的春游计划书

(“好！”孩子们快乐地呼应。)

(带些好吃的”“带照相机”……孩子们的眼睛开始发亮了、
这是他们喜欢的话题。)

(孩子们的话匣子被慢慢地打开了，一张张小脸开始兴奋起来！
伊伊一说到吃的就一脸灿烂的笑容：宣宣扳着手指一一列举
他认为必须要带的东西：有人已经不满意了、急着要发表自
己的观点。)

4、讨论分工：这份计划书听起来挺棒的、可是我估计做起来
有点难、看来一个人做不大可能，几个人一起做呢？怎么分
工呢？(幼儿自由分成若干个小组)

(制定用品计划的孩子只有3个、他们马上开始了求助：“谁
来帮帮我们？”立刻。施曦睿表示愿意帮助他们。在老师表
扬后、又有两个孩子调整了自己的计划、主动表示愿意去帮
助他们共同制定用品计划。)

5、制作计划书。

(1)观察幼儿分工情况：谁记录？谁交流？

(2)鼓励幼儿去采访别的朋友或者老师。



(3)提醒幼儿有什么困难可以请老师帮忙。

(4)可以用各种方式进行记录：大家一起为计划书出主意。

幼儿园春游活动方案大班篇五

活动时间：20xx年4月9日早上：8：45

活动地点：海天公园

参与人员：中班年级组全体师生

活动目标：

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

活动准备：

1、与家长联系，通知家长帮助幼儿自带一些零食、纸巾、垃
圾袋

2、家长配合讲述一些出游安全知识。

活动过程：

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、所带物品)。

早上8：30在幼儿园集合清点人数，8：45准时出发。工作人
员和老师做好安全工作。

二、带领幼儿排整齐队伍，提醒幼儿注意安全，关注个别幼



儿。鼓励幼儿独立行走，不跑跳、不推挤、不掉队！(在行走
时，老师可引导幼儿认识多种标志，例如：邮政局等；增强
幼儿的知识经验)。

三、活动安排：

1、让幼儿寻找、观察春天的景色春天的树、草、花等有关变
化。

3、老师与幼儿进行拍照留影。

4、幼儿和同伴分享自己带来的食物(在幼儿分享时，老师引
导幼儿保持卫生，将垃圾放进垃圾袋里)。

四、活动结束

1、工作人员清理卫生。老师清点人数，带队回幼儿园。在返
回的路上，老师要鼓励幼儿坚持的原则。

2、组内通讯员及时发表新闻，年级组长完成春游小结。


